

「連載 30 周年記念 名探偵コナン展」

公式ガイドブックに関するお知らせ

【お詫びと訂正】

「連載 30 周年記念 名探偵コナン展」公式ガイドブックに
以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

【訂正箇所】

◆P11・P13 ページ右側の見出し

誤：第 5 章

正：第 3 章

◆P18 ページ下部

誤：本堂瑛佑

正：本堂瑛祐

2024 年 1 月 15 日